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. g "ﬁ-?i-* it un étudm,nt répond & une question a choix multiple, et il doit choisir en-

€ Lrois réponses. On suppose que 'étudiant a une chance sur deux de conaitre

J %.mpnnse Dans le cas ou il ne la connait pas, il coche une réponse au hasard.
- On considére les evenements suivants:

U = << l'étudiant connait la la réponse >>,
J =< < P’étudiant répond juste >>.

On a les probabilités suivantes:
{@ P(C) = 5
(B) P (J/C) =

J
()P (J/E) = -lj-
D) P (C) = }
E) ARNYV.
Sl l étudiant E‘f};;}f_'sr'.';:, uste, la I babilité qu il nnalsse la ]‘e'f*.pun?-j% est;
F(C/J)= -l%
@ P(C/J) = ;
P(C/]) =1
Il ya 3 chances sur 4 que l'étudiant n ait pas répondu juste par hasard.
B) ARNYV.

L'événement défini par:
<< au moin 'un des deux événements A et B soit réalise >> est.,

A ANB
(B)AUB

@‘a ANB)U(ANB)U(ANDB)
EA ;))UEB A)U(ANB)
Y ARNV.

._L

r tout evenements A et B, ona: .

B) =p(A) +p(B) => A et B sont incompatibles.

et mg@mpatablaa alors A et B sont md@’pﬂnﬂﬂmﬁp
= p (s '._:--1,@(_.53 g 4 21 B sont, msl endants
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stante k et la fonction de répartition £ sont données Wi’ ‘
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uxercice 03— —- R e
On veut étudier les deux variables statist iques X et Y d’un échantillon
de taille N = 100 individus, d &ffectifs marginales respectivement
Ty, (f = J. L A j['J} et n rome G W
| 5 FI
- N i :
. z g, = ) N4 = N = 100. j
f=1 el o8
1.0 5 ] &
. e 5 : e g e s A &
On suppose que: >_ niz; = =05, ) njy; =64, ), ), niziy; = 125,
’ — =1 g=21
8 | :
R 1) : - OF
> naxy =263, ) n;y; = 236
=1 -1

@ Cou(X,Y) = T{lj_{} Z 2 i (I*-' = X} ('.Uj 3

B Cov(X.Y) = 1,602
)Clov (x ¥) = 3645.
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La droite d’estimation de 'influence de X sur Y
o (X)) : @ = ay + b, alors,
’@ g = Vaer(X)
- Gee(x.Y)

& = Cov{X,Y)
T Var| ,-‘Hn '

C)b=X - (X )y :
| g

lf_T j

ODb =X — Var(X) ¥
Cou(A,Y )"

E ARhl

Brephioe V18— .
Une urne contenant 6 boules blanc!

4

1) OI‘I Extrait f;]-.{:‘, Cetileé urne une

@10 pour calculer la probabilité que cette boule soit blanche, on peut appli-
quer

EL loi de Bernoulli.
1) Lia loi binomiale.

C’j La loi hypergéométrique.
D)La loi de Poisson.
E) ARNV.

2)\On extrait maintenant 3 boules de 'urne une par une et avec remise.
{

(10 pourr calculer la probabilité d'extrer au moins 2 boules blanches, on peut

1)L4& 1bi de Bernoulli,
B) Lg/loi binomiale.
C) g loi h}'pergéométrlque

Pmmn




e Ll ﬂf P@Zﬁbﬂblhté de 'dvénement de la question 11 vaut:
Ay & _'RE'L.I-*_G XC3

1) Soit la variable aléatoire X ~» N (4. @) telle que
j‘fJI:X < ]]ﬂ) = (),9772 et L (X > 10b) =0, 168Y.

La moivenne u et la variances o de X sonf

Al =101

100.

F==9.

= (0,05

E) zﬂlﬁ’ NV,

2) Dan un échatillon de taille n = 26 de moiyenne d’échatillonage m =0, |
et d’écar FLtype G.on = U, 05. .

On suppose que la population est normale X ~ N (M, 0555) .

T:.
|
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@ [ intervalle de confiance de la moiyenne M au seuil de confiance

1l — a= 95% est:

A) I1.C.M = [0.0804; 0,1196]. R
L.C.M = [0,0840; 0,1169|. i
1.C.M = [0.0794; 0,1209]. o

) I.C.M = [0,0749; 0, ]E‘JD],

E) ARNYV.

TP |l U R

Remarque: ARNV =parmi les propositions A, B,C.et D aucune réponse
n'est vraile.




	aa01 (Copier)
	aa02 (Copier)
	aa03 (Copier)
	aa04 (Copier)

